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H) Práce s odbornou literaturou (normy, citace)             
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Navrhuji klasifikovat diplomovou práci  klasifikačním stupněm:1     výborně  

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Hlavním cílem předložené diplomové práce bylo poukázat na význam a nutnost většího využívání 

preventivních programů zdravotních pojišťoven. Prostřednictvím detailní analýzy ekonomických 

aspektů programů prevence všech zdravotních pojišťoven v České republice se autorce podařilo tento 

cíl naplnit. Práce je logicky strukturovaná a velice obsáhlá. Kladně hodnotím práci se zdroji a 

interdisciplinární propojení sociologického, psychologického i ekonomického pohledu na danou 

problematiku. Taktéž oceňuji zvolený metodický postup, jehož výsledky jsou vhodně doplněny 

přehlednými tabulkami a grafy. Z hlediska stylistiky a formálních náležitostí je práce na vysoké 

úrovni. Předloženou diplomovou práci celkově hodnotím stupněm "výborně" a doporučuji ji k 

obhajobě před zkušební komisí. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

Posudek odevzdejte oboustranně vytištěný a podepsaný  na sekretariát KFU, FEK ZČU do 10. 1. 2020. 
Nově: Posudek zašlete emailem na: bultasov@kfu.zcu.cz v PDF formátu bez podpisu s názvem souboru  

 BP nebo DP_příjmení studenta_OP.pdf (příklad: DP_Xaver_OP.pdf).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

V diplomové práci zmiňujete, že rozpočty na preventivní programy se zpravidla nevyčerpávají. Co by 

mohlo dle vašeho názoru zvýšit motivaci pojištěnců se o prevenci více zajímat a zlepšit efektivitu 

čerpání rozpočtů na preventivní programy? 

 

Co si myslíte o návrhu finančního znevýhodnění těch, kteří se ke svému zdraví chovají nesprávně a 

nezodpovědně, a tudíž čerpají z veřejného zdravotního pojištění více finančních prostředků?             

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 18.12.2019        Podpis hodnotitele  
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